



UNIVERSITETI I PRISHTINËS  
"HASAN PRISHTINA"  
FAKULTETI I INXHINIERISË MEKANIKE

Bregu i Diellit, 10 000 Prishtinë, Republika e Kosovës  
Tel: +381 38 552 126 ext.101 • E-mail: fim@uni-pr.edu • www.uni-pr.edu

Nr. Prot.: 1289  
Datë: 27.09.2019

## RAPORT

Në lidhje me kërkesat dhe ankesat në rezultatet e provimit pranues në FIM të afatit plotësues të studimeve Bachelor, Shtator 2019, mbajtur në datë 21.09.2019:

1. **Albin Krasniqi**, nr. 100029, konkuroi në Programin Mekatronikë si aplikant për vitin e parë të studimeve Bachelor. Kandidati ka arrit gjithsejt 63.75 poena, rezultatit e testit 60 poena, dhe kaluar prapun e kalueshmërisë, por nuk është pranuar për shkak të numrit të kufizuar të vendeve për pranim në Programin Mekatronikë. Ka bërë kërkesën me nr.1253, datë 24.09.2019 për tu pranuar në Programin Dizajn inxhinierik dhe automjete. Komisioni ka verifikuar dosjen e kandidatit dhe kërkesën e tij. Pasi kandidati ka kaluar prapun e kalueshmërisë dhe ka vende për tu plotësuar në programin Dizajn inxhinierik dhe automjete, Komisioni vlerëson që kandidatit ti pranohet kërkesa dhe të pranohet në Programin Dizajn Inxhinierik dhe automjete, Viti I.
2. **Pjeter Sakica**, nr. 100017, konkuroi në Programin Mekatronikë si aplikant për vitin e parë të studimeve Bachelor. Kandidati ka arrit gjithsejt 68.8 poena, rezultatit e testit 70 poena, dhe kaluar prapun e kalueshmërisë, por nuk është pranuar për shkak të numrit të kufizuar të vendeve për pranim në Programin Mekatronikë. Ka bërë kërkesën me nr.1283, datë 25.09.2019 për tu pranuar në Programin Dizajn inxhinierik dhe automjete. Komisioni ka verifikuar dosjen e kandidatit dhe kërkesën e tij. Pasi kandidati ka kaluar prapun e kalueshmërisë dhe ka vende për tu plotësuar në programin Dizajn inxhinierik dhe automjete, Komisioni vlerëson që kandidatit ti pranohet kërkesa dhe të pranohet në Programin Dizajn Inxhinierik dhe automjete, Viti I.
3. **Endrit Jashanica**, nr. 100023, konkuroi në Programin Mekatronikë si aplikant për vitin e parë të studimeve Bachelor. Kandidati ka arrit gjithsejt 55 poena, rezultatit e testit 50 poena, dhe ka kaluar prapun e kalueshmërisë, por nuk është pranuar për shkak të numrit të kufizuar të vendeve për pranim në Programin Mekatronikë. Ka bërë kërkesën me nr.1243, datë 23.09.2019 për tu pranuar në Programin Dizajn inxhinierik dhe automjete. Komisioni ka verifikuar dosjen e kandidatit dhe kërkesën e tij. Pasi kandidati ka kaluar prapun e kalueshmërisë dhe ka vende për tu plotësuar në programin Dizajn inxhinierik dhe automjete, Komisioni vlerëson që kandidatit ti pranohet kërkesa dhe të pranohet në Programin Dizajn Inxhinierik dhe automjete, Viti I.
4. **Erbllin Berisha**, nr. 100024, konkuroi në Programin Mekatronikë si aplikant për vitin e parë të studimeve Bachelor. Kandidati ka arrit gjithsejt 66.75 poena, rezultatit e testit 55 poena dhe kaluar prapun e kalueshmërisë, por nuk është pranuar për shkak të numrit të kufizuar të vendeve për pranim në Programin Mekatronikë. Ka bërë kërkesën me nr.1242, datë 23.09.2019 për tu pranuar në Programin Dizajn inxhinierik dhe automjete. Komisioni ka verifikuar dosjen e kandidatit

dhe kërkesën e tij. Pasi kandidati ka kaluar pragun e kalueshmërisë dhe ka vende për tu plotësuar në programin Dizajn inxhinierik dhe automjete, Komisioni vlerëson që kandidatin ti pranohet kërkesa dhe të pranohet në Programin Dizajn Inxhinierik dhe automjete, Viti I.

5. **Fatjon Gashi**, nr. 100079, konkuroi në Programin Mekatronikë si aplikant për vitin e parë të studimeve Bachelor. Kandidati ka arrit gjithsejt 61.1 poena, rezultatin e testit 40 poena dhe ka kaluar pragun e kalueshmërisë, por nuk është pranuar për shkak të numrit të kufizuar të vendeve për pranim në Programin Mekatronikë. Ka bërë kërkesën me nr.1282, datë 25.09.2019 për tu pranuar në Programin Termoenergjetikë dhe Energji të ripërtrishme. Komisioni ka verifikuar dosjen e kandidatin dhe kërkesën e tij. Pasi kandidati ka kaluar pragun e kalueshmërisë dhe ka vende për tu plotësuar në programin Termoenergjetikë dhe Energji të ripërtrishme, Komisioni vlerëson që kandidatin ti pranohet kërkesa dhe të pranohet në Programin Termoenergjetikë dhe Energji të ripërtrishme, Viti I.

Ankesa apo vërejtje tjera nuk ka pasur.

*Vërejtje:* Kalueshmëria e testit të provimit ka qenë minimum 40 poena.

Prishtinë , 26.09.2019

Komisioni

1. Prof.dr. Ahmet Shala

2. Prof.dr. Ilir Doçi

3. Prof.dr. Azem Kyçyku

